
Тр
ъ

би
  -

  C
A

R
B

O
N

 S
TE

EL
 P

IP
ES

Ф
ит

ин
ги

 - 
 F

itt
in

gs
 

 Техническите данни подлежат на промяна без уведомление - Technical data are subject to change without prior notice

Тяло - Body D.I. EN-GJS-500-7

Уплътнение - Gasket EPDM

Болтове - Bolts SS A2

Гайки - Nuts Α4 - 80 + Glitmo 605

Адаптор за PE тръби модел 1800 със стягащ пръстен

Coupling for PE-pipes series 1800 w. grip ring

DN За тръба
Pipe

Тип
Type

Code
Belgicast

Болтове
Screws

Тегло
Weight

Код
Code

50 63 1800-A 1800-A01B 4 x M10 x 60 4,7 TA0310
60/65 75 1801-A 1801-A01B 8 x M10 x 60 5,4 TA0311

80 90 1803 1803-00IB 8 x M10 x 60 6,6 TA0312
100 110 1804 1804-00IB 8 x M10 x 60 7,4 TA0313
100 125 1804-A 1804-A0IB 8 x M10 x 60 8,0 TA0314
125 140 1805-A 1805-A0IB 8 x M12 x 75 10,0 TA0315
150 160 1806 1806-00IB 8 x M12 x 75 11,6 TA0316
150 180 1806-A 1806-A0IB 8 x M12 x 75 12,9 TA03161
200 200 1807 1807-00IB 12 x M12 x 75 16,4 TA03171
200 225 1807-A 1807-A0IB 12 x M12 x 75 20,0 TA03172
250 250 1808 1808 12 x M12 x 75 23,2 TA0318
250 280 1808-A 1808-А 12 x M12 x 75 27,4 TA03181
300 315 1809 1809 12 x M12 x 75 32,0 TA0317

Фланшови адаптор за PE модел 2,800 със стягащ пръстен                                                       

Flange adapters for PE pipes series 2,800 w, grip ring

DN Тръба
Pipe

Тип
Type

Code
Belgicast

Болтове
Screws

Тегло
Weight

Код
Code

50 63 2800-А 2800-А0IB 2 x M10 x 60 4,5 TA07091
60 63 2801 2801-00IB 2 x M10 x 60 4,4 TA0710

60/65 75 2802 2802-00IB 4 x M10 x 60 5,5 TA0711
80 90 2803 2803-A0IB 4 x M10 x 60 6,4 TA0712
100 110 2804 2804-00IB 4 x M10 x 60 7,4 TA0713
100 125 2804-А 2804-A0IB 4 x M10 x 60 7,8 TA07131
125 125 2805 2805-00IB 4 x M10 x 60 8,2 TA0714
125 140 2805-А 2805-A0IB 4 x M12 x 75 10,2 TA07141
150 160 2806 2806-00IB 4 x M12 x 75 13,6 TA0716
150 180 2806-А 2806-A0IB 4 x M12 x 75 14,1 TA07161
200 200 2807 2807-00IB 6 x M12 x 75 19,7 TA0717
200 225 2807-А 2807-A0IB 6 x M12 x 75 20,3 TA07171
250 250 2808 2808-00IB 6 x M12 x 75 26,6 TA0718
250 280 2808-А 2808-A0IB 6 x M12 x 75 26,2 TA07181
300 315 2809 2809-00IB 6 x M12 x 75 32,9 TA0719

Материал - Material Покритие - Coating

Тяло - Body GGG-50 EPOXY

Краен пръстен - End Ring GGG-50 EPOXY

Болтове - Bolts 6.8 Steel GEOMET

Врязващ пръстен - Grip ring CS EPDM Bichrom

Уплътнение - Gasket EPDM

АДАПТОРИ ЗА ТРЪБИ
ADAPTORS FOR PIPES

    B27


